1.

3.

l:|-0|
T
17 = o]AR 9] =2 vr27] Yepd A& A=H?
® 10101(2) @) 11001(2) ® 10001(2)
@ 101113 ® 111019

Oe 5 &4 82 227

@ 7x10°+6x10+3 x 1 ="7063

@ 4 x10* +3 x 103 + 8 x 10 = 43080

@ 5x10*+3x10°+8x1024+2x10+1x1 = 53821
@ 6 x10* +3 x10%2+2x 1=06302

® 3 x 10* +5 x 102 = 30200

2006 = AU ] WA 2 HERH?

D 2x1024+0x10+6x1

@ 2x10°+6x1

® 2x10+6x1

@ 2x10*+0x10°+0x102+6x1

® 2x103+0x102+6x10+1x1

|A E2

4. 135 o 7V A2 5 55to] o AA49] Aol
=7 st gtet oW 5 5ol H=71
@ 6 @10 ®12 @15 ® 18

5. FAA% 0, b9l HAhFeE7t 24 A 0, a, b O] FF

o] A%g Totofet.

Ck-
Ei =B

@ 1248

® 10004




9.

A7t AA = Yetl = gtel 7

i)
Mo dlo
ol
mE
rﬁ
s

@ 110002) @ 10100002
® 148 @ 129
® 190
ARMo R vehd 4 94758 oA RE A 4 &= oW
Ze) o] 1717
@ 1 °f &= @ 10 ©f 2t
® 10* 2 A= @ 10° ©f 2t
© 10* 2 A=

At 58 et 2 104 HE 2 S e HE B

SO
A EZo] Yiro] 2w, At 2 A7t RESl T, Fe
6 717} Zsteha shek, ojw), ShAY 5 Fatolat,
YEE 3

11. 7

£ 2 A o}oiﬂh

e = 4l




12. Hgtol7} o5 uie £ A5E5E o] 85}
o] of20] A|42 Lol= A
=

=2
o] ek WE A

A 33 x 10 x 52 9] 9] A4 F3517]
£0l)

Q10 & £2YU5R255tH 2 x5 o] H &
©33x10x52=2x3>x53

© o9 a5 2 o, ZF Aol 1 & H5H
otH

(04+1) x (3+1) x (3+1) =16(7H)°Itt.

@)

5 J=X
=%

13. 7429] oIz} 200m , 2] Bol7k 16em 41 A4}
g mepel g MBSl BolA 71 A A
BoFS e Stk ag o) A4E ool
.

Ct-
=

15.

() [+ 111 = 1100
(2) 11019y~ ] =110y

@ 11 @ 12 ® 13

@ 14 ® 15

5 423 x 39 x 5 9F 20 x 32 x 52 9] Htf-FFETt 60

4 o, a+b 9] g F5tof=th

=
-




